

献血女状元13年献血2.6万毫升

7日迎来60周岁生日,6日最后一次献血400毫升

本报8月6日讯(记者 陈乃彰 通讯员 王青) 6日上午9时许,退休社区医生王瑛来到威海市中心血站进行第44次献血,献血400毫升。8月7日即将迎来60周岁生日的她,按照国家相关规定,她这是最后一次献血。自2001年以来,王瑛44次累计献血达到26200毫升,绝对是威海的献血女状元。

除了献血,王瑛还是目前志愿队伍中最早加入的。她经常在诊所忙完后来到献血车,参加无偿献血志愿服务,遇到采血车外出采血需要志愿者,她更是有求必应。有时遇到献血的人多,她就和工作人员一样起早贪黑,甚至忙得连午饭都吃不上。做志愿者没有分文

报酬,只是无私奉献,有些人不理解,可了解王瑛的人都知道,能帮助别人是她最大的快乐。

从2009年10月加入志愿者队伍以来,王瑛每年服务都在200小时以上,最初参加服务,她经常不登记自己的服务时间,对她而言,服务时间并不重要,近5年来她志愿服务累计近1500小时,而她的实际服务时间更多。此外,她还积极参加多项社会公益活动,为慈善事业自发捐款500多元。

王瑛完成60岁生日前最后一次献血后,威海中心血站献血服务科的工作人员都热情的凑到王瑛跟前,和她拉家常,并一起合影留念,还特意为她准备了鲜花和感谢状。



▲6日,王瑛最后一次参加无偿献血。记者 陈乃彰 摄

完成最后一次献血后,王瑛笑着说:“无偿献血是举手之劳,而那却能挽救一个人的生命,是件很有意义的事,只有让

越来越多的人健康起来,越来越多的家庭才能幸福,幸福家庭是组成和谐社会的前提,在这样环境下生活也才会更好。”

报销比例不同 医保转换要慎重

本报8月6日讯(记者 许君丽 通讯员 刘克东) 6日,市民孙先生来到环翠区人力资源和社会保障综合服务中心,说自己想把居民医保再转回职工医保,问该如何办理。

原来,李先生2013年以前一直参加职工医保,今年新的居民医保政策出台后,他听周围的朋友们议论,说新居民医保的报销比例和职工医保一样,也能报销80%,于是就盲目地跟着别人,转为参加居民医保。其实,按照孙先生的家庭经济条件,参加职工医保没有太大的压力。今年6月份,孙先生突发中风,到市立医院住院治疗,等出院结算时发现只报销了一半,而同时住院的一位退休人员却报销了90%多。

据工作人员介绍,居民医保报销80%是指在乡镇医院住院治疗,而在市立医院这样的三级医院只能报销50%和55%,只有职工医保在三级医院住院才能达到80%以上的报销比例。所以,参保人员在两个险种之间转换时,一定根据自身的经济条件和健康状况慎重决定。像李先生这种情况,重新参加职工医保后,有3个月的免责期,需重新参保缴费满3个月,才能再次享受职工医保待遇。如果免责期内再次发生住院的情况,也只能按照居民医保的政策报销费用。

鲁甸县伤重妈妈想见刘冻雪?这是谣言!

本报8月6日讯(记者 孙丽娟) 日前,一条关于“鲁甸县伤重妈妈想见刘冻雪”的求助信息通过手机和网络被疯狂转发。经证实,这是谣言。民警提醒市民,面对谣言,勿轻信、勿转发,以免引发更多人的不安。

8月3日,云南省鲁甸县发生6.5级地震。在突如其来的灾难前,社会各界纷纷伸出援手,同时,一些谣言也被人借机传播。“谁的群最多,帮忙转一

下,找一名职中学生,叫刘冻雪,16岁,请速回鲁甸县医院,妈妈在地震伤的很严重,想最后见她一面,姐姐号码:13751977218,爱心接力,不转对不起自己,好人有好报。”近日,该信息在各大QQ群、微信朋友圈和微博等社交平台被疯狂转发,很多热心网友都将该信息转发至自己的社交圈中,并请求他人帮忙转发扩散。

6日,记者拨通了信息中留下的电话号码,该号码的显示地为广东梅州,并且已无法接

通。在网上,这寻找刘冻雪的信息和电话号码曾多次出现。

通过网络搜索,记者发现了近乎雷同的一条爱心转发信息。2月25日,同一个电话出现在了另一条“求助”信息中发布:“谁的群最多,帮忙转一下,找一新疆打工者,叫袁成,16岁,请速彭阳县医院,妈妈伤的很严重,想最后见她一面,姐姐号码:13751977218,爱心接力,不转对不起自己,好人有好报。”如此不一样的两条信息却有着相同的电话号码,却一再

让众多好心网友上当。

有的微博网友推断,这个电话号码可能是吸费电话,企图利用声讯收费电话骗好心人的验证,从中骗取高额电话费。5日,公安部治安管理局的官方微博@公安部打四黑除四害专门辟谣,证实着是一条诈骗信息。

民警提醒:市民若遇到此类信息,可以向警方咨询或在网络中搜,如果全国各地都出现过类似的信息,那就可以确定这就是谣言。

Sofrien 舒肤莲澡巾系列



澡巾

持此广告在以下任意一个超市可参与买赠活动

新大东韩国生活礼品超市 0631-5283266
地址:威海纪念路42-1号 景缘商务酒店一楼
浣溪超市 0631-5960979
地址:威海韩国商品交易中心(乐天双子星负一层)

活动内容:

凡一次性购买100元以上的客户
即可获赠价值20元的蜡笔筒装湿巾一包
凡一次性购买300元以上的客户
即可获赠价值68元的蜡笔小新口腔护理套装一套



蜡笔筒装湿巾



蜡笔小新口腔护理套装

活动结束时间:2014年9月30日前赠完为止。我可以在法律允许范围内对活动进行适当调整。

乐天百货、九龙城精品销售

长青·海宴台“印象探戈”跨界音乐会激情奏响

8月2日晚7点30分,一场时尚风雅的“印象探戈”跨界尊尚音乐会在长青·海宴台小区梦幻广场上演。200余位海宴台业主、嘉宾们欢度“七夕”之夜,亲如家人般地筵席而坐,一起聆听浪漫奔放、风情万种的“印象探戈”音乐会。

为了让业主欣赏到专业的探戈音乐,活动主办方特别邀约国内知名小提琴演奏家王卯薪女士携国外马其顿手风琴演奏家Aleksandar Kolovski、独立青年艺术家范忆堂、专业鼓手张硕等人,现场多种流行器乐混搭合奏,带来一种新式探戈的视听感受。本场音乐会特色之一就是跨

界演绎的形式。节目开场时,随着奔放热烈的旋律响起,四位演奏家用钢琴、小提琴、手风琴、鼓四种乐器完美协奏,将探戈之父皮亚佐拉的经典之作Libertango精彩呈现。随后钢琴、小提琴合奏《Oblivion》,带着独有的隐隐忧伤让观众心旷神怡。80后音乐鬼才范忆堂先生原创演唱《出色》以及蓝调式《夜来香》、《天涯歌女》等,婉转空灵的嗓音让观众如痴如醉。最后电影《闻香识女人》中的经典探戈舞曲《一步之遥》为本场音乐会完美谢幕。整场活动中,探戈、爵士、法国流行等众多流行音乐元素的融合表现,让观众真切感受到了中西结合

跨界音乐的魅力,一段段婉转悠扬的经典探戈让在座业主们久久回味。

当天晚上,业主朋友在享受视听盛宴、感受探戈音乐魅力的同时,还得到了海宴台精心准备的惊喜礼品。现场数十位业主幸运获得海宴台送上的国外进口高档礼品,主办方以红丝带绑礼品卡的形式将一份份礼品送给了在座嘉宾,大家纷纷赞叹主办方的精致用心。

海宴台项目负责人赵合瑞表示,探戈音乐是一种高雅与品位的象征,其所蕴含的独特审美特质,是与海宴台小区业主的身份地位相匹配的。我们希望通过



“印象探戈”音乐会这种“跨界”的创新形式,将世界各地的音乐曲风与中国民族文化很好地结合,将真正的探戈带到海宴台,

让业主朋友亲身领略探戈音乐风尚。这种国际化、高标准的音乐会也是海宴台业主文化生活的很好展示。